JlucuuImmHa «MATEMATHUYECKUU AHAJIU3»

Bapuanr 1

. Burancante HGOHpGIIGHGHHBIfI HWHTCIpaJI U BBITOJHHUTL ITPOBCPKY INOJTYUYCHHOI'O OTBCTA

nuddepeHIMpOBaHHEM

a)j x? +12dx 6)J'xsmxdx B)Im

Breruncauts OIpCACIICHHBIC HHTCI'PaJIbI:
e 1
a)'fx3 Inxdx G)I V1-x?dx, |x=sint].
1 0

HccnenoBath Ha SKCTpeMyM QYHKIUIO Z = X% + Xy + y2 +2X—Y.
Haiitu obmue pemenus auddepeHnuaibHbIX YpaBHEHU:

a)y'—ytgx=0 6)y'+l = —LZ
X y

Jucrunnmna «MATEMATUYECKUN AHAJIU3»

BapuanT 2

BbruncnnTs HeonpeIeNeHHbI HHTErpal U BBIIOJHUTH IPOBEPKY MOJYYEHHOI'O OTBETA
muddepeHIpoBaHUEM:

a)j xdx
VX+2

G)Ix-Sxdx B)J‘%.

. BurancanTs OHpG)ICJICHHI)IC I/IHTeraJ'II)I'

a)j x+1 I In3x ‘In3x—t|

HccnenoBath Ha SKCTpeMyM GYHKIHIO Z = X° — Xy + y* +9X —6Yy + 20.

. Haiitu oOume pemenus quddepeHnnaabHbIX YpaBHEHHIM:

a)x-y+2y=0 0O)xy'+y—4=0



